ATO PRÓPRIO DESIGNATÓRIO N. 202/2017-PROPE

A Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa da Pontifícia Universidade Católica de Goiás, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Art. 1º - Designar os docentes e funcionários administrativos abaixo nominados como membros da COMISSÃO ORGANIZADORA DO III CONGRESSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PUC GOIÁS, a realizar-se no período de 18 a 20 de outubro de 2017:

- Profa. Dra. Milca Severino Pereira Presidente
- Profa. Dra. Priscila Valverde de Oliveira Vitorino coordenadora da comissão científica
- Profa. Dra. Sônia Margarida Gomes Sousa coordenadora das atividades da Pró-Reitoria de Graduação
- Profa. Dra. Márcia de Alencar Santana coordenadora das atividades da Pró-Reitoria de Extensão e Apoio Estudantil
- Prof. Dr. Nelson Jorge da Silva Junior coordenador da comissão de temas
- Prof. Dr. Lauro Eugênio Guimarães Nalini coordenador da comissão de premiação
- Prof. Dr. Darlan Tavares Feitosa coordenador das atividades da pós-graduação Stricto Sensu
- Prof. M.e Brasilino José Ferreira Neto coordenador das atividades da pósgraduação *Lato Sensu*
- Prof. Dr. Ademir Schmidt coordenador da comissão de avaliação dos trabalhos das ligas acadêmicas
- Profa. M.a Nathalie Martelli de Paula Souza- coordenadora da comissão de monitores
- Profa. Elizabeth Quirino Barros coordenadora de arte e cultura
- Esp. Geyza Pereira coordenadora da secretaria
- Esp. Irani Amourim Silva Carvalho coordenadora da comissão técnica

Art. 2º - Revogam-se todas as disposições em contrário.

Art. 3º - Registre-se. Cumpra-se.

GABINETE DA PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA DA PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS, em Goiânia, aos 25 dias de setembro de 2017.

Profa. Dra. Milca Severino Pereira Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa — PUC Goiás